
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

06 DE FEVEREIRO DE 2014.

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi  realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1. N&A Informática- pagamento retroativo;
2- Rádice Engenharia- pagamento  de 20% do valor da contratação; 3- Nomes para
composição da Comissão de Licitação; 4- Termo Aditivo- Correios; 5- Termo Aditivo
Contrato 001/2013- Seriema Gráfica e editora;  6- Investimentos Banco do Brasil,
Previdenciário do RF, TP, IPCA; 7- Calendário de reuniões 2014; 8- visita do Sr. José
A.  Costa  de  França, (25/02/2014);  9-  Troca  de  custodiante,  Fundo  RIDC  Rural
premium; 10- Fundo IRFM1 – CAIXA, vinculado a conta 82-0; 11- Construção da
Sede  do  PreviD;  12-  Lei  do  PreviD;  13-  Cedência  de  servidor;  14-Licitação  de
Letreiro  e  Fachada,  15-  Licitação  de  passagens  aéreas;  16-  Crachá.  Estavam
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José
Vieira Filho, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Sonia Maria Ferreira, Osnice Lopes
Coelho,  Solange  Silva  de  Melo,  Solange  Ribeiro  da  Costa,  Dirce  Púglia,  Nilson
Araújo Figueredo, Raphael Ramos Spessoto. Estavam presentes também o Diretor
Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti,  o Diretor Administrativo, Rafael
Dornelas de Faria, a Diretora de Benefícios, Gleicir Mendes e a Assessora Jurídica,
Katiussia  Gomes  dos  Santos.  Iniciada  a  reunião,  foi  dada  a  palavra  ao  Diretor
Financeiro, Sr. Eleandro Aparecido Miqueletti, que fez a leitura da Ata da Reunião
Ordinária do Comitê de Investimento, realizada no dia 05 de fevereiro deste ano.
Em seguida,  explanou  sobre  os  investimentos  necessários  para  a  realização  do
curso de investimentos. Apresentou também, proposta, para quando da realização
do concurso público a abertura de cargo de Economista, para acompanhamento de
investimentos, tendo em vista as necessidades do PreviD. Considerando que não há
data definida para a realização do concurso, e ainda que não supra as necessidades
do PreviD, o Diretor Financeiro propôs a contratação de um estagiário do curso de
economia  para  auxiliar  na  organização  do  credenciamento  das  instituições
financeiras e demais atividades financeiras do Instituto. Posteriormente, destacou a
necessidade de realização do calendário de reuniões, informou ainda, sobre a visita
do Sr. José A. Costa de França, sócio e proprietário da Privatiza Investimentos, que
ocorrerá em 25 de fevereiro de 2014 e destacou a importância da presença dos
conselheiros.  Após,  passou  a  esclarecer  sobre  a  proposta  do  Comitê  de
Investimento em Investir R$ 1.500.000,00 no fundo BB Previdenciário RF TP IPCA II
e  no  fundo  BB  Previdenciário  RF  TP  IPCA III,  sendo  autorizado  por  todos  os
presentes, conforme os procedimentos propostos pelo Comitê na ata da reunião do
dia 05/02/2014. Após, apresentou a proposta de processar a licitação da sede do
PreviD através da estrutura da Prefeitura. Os conselheiros destacaram a importância
do  acompanhamento  do  PreviD,  que  deverá  ter  um  membro  da  comissão  de
licitação do PreviD, na comissão de licitação da construção do Prédio da nova sede.
O conselho é favorável que a licitação da construção do prédio ocorra a cargo da
Prefeitura, e solicitou que um dos membros da comissão de licitação acompanhe
todo o processo. Finalmente, o Diretor Financeiro solicitou a abertura de fundo Caixa
FI Brasil-1 TP RF vinculado a conta 82-0 onde estão os recursos administrativos do
exercício.Posteriormente, foi passada a palavra ao diretor administrativo, Sr. Rafael
Dornelas  de  Faria,  o  qual  esclareceu  a  necessidade  de  identificação  do  prédio
locado pelo PreviD, para as novas instalações da sede e da Central de Perícias,



apresentando a proposta de confecção do letreiro e fachada do PreviD, que será
confeccionado em aço, o que, após discussão, foi aprovado pelos conselheiros, em
seguida, apresentou a planta e a disposição das salas no imóvel locado pelo PreviD.
Após, explanou sobre o processo de Licitação de passagens aéreas, explicando os
motivos  pelo  qual  a  licitação anterior  fracassou,  tendo em vista  o  percentual  de
desconto anteriormente estabelecido, por tal razão propôs que uma nova licitação
seja realizada, com base nos critérios de descontos praticados no mercado, o que,
após discutido, também foi aprovado pelos conselheiros. Posteriormente foi passada
a palavra a Diretora de Benefícios, Gleicir Mendes, que explanou sobre a cedência
da servidora, Irla Maria de Almeida Marra, destacando a necessidade do PreviD,
tendo em vista o aumento dos processos administrativos, propôs também a troca da
secretária do conselho, para que a atual fique exclusivamente a serviço do setor de
benefícios, o que, após discutido, foi aprovado pelos conselheiros, tanto a cedência
da servidora, com ônus para a origem quanto a troca da secretária do conselho.
Finalmente,  foi  passada  a  palavra  a  Assessora  Jurídica,  Katiussia  Gomes  dos
Santos que solicitou a indicação dos nomes dos conselheiros para comporem a
Comissão Permanente de Licitação do PreviD para exercício de 01 (um) ano, tendo
sido  indicado  pelo  conselho  três  novos  conselheiros,  sendo  eles  Sônia  Maria
Ferreira, José Ferreira Lopes, José Vieira Filho, comporá também a Comissão de
Licitação  a  servidora  do  PreviD,  Keyla   Pereira  Merlin,  sendo  que  os  demais
membros serão consultados. Apresentou, para autorização, do 1º Termo Aditivo ao
Contrato  n.  9912334863 encaminhado  pela  Empresa  Brasileira  de  Correios  e
Telégrafos  – ECT com o objetivo de incluir  e  excluir  serviços,  sem prejuízos ao
PreviD,  pois  poderá  haver  migração para  as  novas modalidades.  Após,  solicitou
autorização para elaboração de Termo Aditivo ao Contrato Contrato n. 001/2013 com
a empresa Seriema Gráfica  e  Editora,  cujo  objeto  é o fornecimento  de serviços
gráficos  tendo em vista  que há saldo remanescente,  ambas as propostas  foram
aprovadas  pelos  pelos  conselheiros.  Em  seguida,  prestou  esclarecimentos  e
solicitou  aprovação  para  pagamento  da  empresa  N&A  Informática-  pagamento
retroativo e ainda da empresa Rádice Engenharia para pagamento dos 20% (vinte
por  cento)  restantes do valor  da contratação o que,  após discutido foi  aprovado
pelos conselheiros, observando-se todos os procedimentos legais. Por fim, prestou
esclarecimentos sobre a revogação do Processo de Inexigibilidade de Licitação para
assinatura do Jornal Valor Econômico. Sem mais a tratar, foi encerrada a reunião,
tendo  eu,  Caroline  Lopes  Maciel,  lavrado  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e
achada conforme, vai assinada por todos os presentes.
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